Sortie Théâtre pour les élèves de 3ème

Les élèves de 3ème du collège Finemui, ainsi que des élèves venant d’autres établissements du Fenua (170 personnes en tout), ont pu assister ce vendredi 5 juillet 2019 à 9h à une représentation théâtrale de la troupe de Pacifique et Compagnie basée à Nouméa.

La pièce, qui s’intitule « le déménagement », s’est déroulée au Bingo de Nive, sur la RT2 en face du nouveau CAT Services 300m après Samouraï.

La représentation, d’une durée de 1h30, a mis en scène une bande de 4 copains qui, déménageant un appartement, tombent par hasard sur de vieux bouquins, des pièces de théâtre dont ils vont s’amuser à jouer des extraits.

Des morceaux choisis des livres :
- « Antigone » de Anouilh,
- « On ne badine » pas avec l’amour de Musset,
- « Britannicus » de Racine.

Les élèves ont été mis à contribution, laissant la place à beaucoup d’improvisation de la part des acteurs, pour le plus grand plaisir des jeunes et des moins jeunes.

A la fin de la représentation, la troupe Pacifique et Compagnie a lancé une invitation pour tous les habitants du Fenua, le samedi 6 et le dimanche 7 juillet 2019 à 18h30, afin de revoir cette pièce agrémentée des nouvelles parties improvisées.

[bookmark: _GoBack]A titre d’information, 6 élèves du collège Finemui participeront à un atelier théâtre au sein du collège afin de mettre en scène un extrait d’un de ces livres : Antigone.


